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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De aanpassingen in de bestuurlijke termijnagenda. 
 
Inleiding 
Sinds kort hebben wij een nieuwe bestuurlijke termijnagenda. Dit is het moment om de 
termijnagenda nog eens goed tegen het licht te houden. In deze brief lichten wij de wijzigingen in 
de termijnagenda toe.  
 
Kernboodschap 
Wij hebben de bestuurlijke termijnagenda weer geactualiseerd. Daarnaast hebben wij de 
termijnagenda op de volgende punten gewijzigd: 
1. In onze P&C-cyclus zit geen Najaarsnota. Ten onrechte stond de Najaarsnota nog wel op de 

bestuurlijke termijnagenda. Wij hebben dit onderwerp dan ook van de termijnagenda gehaald. 
 

2. De Bestuursrapportage (burap) wordt vanaf volgend jaar niet meer tegelijk met de 
Raadsbegroting behandeld. Wij hebben de planning hierop aangepast. 
 

3. De Nota reserves en voorzieningen 2019 staat als apart onderwerp op de bestuurlijke 
termijnagenda. Wij hebben deze nota van de termijnagenda gehaald, omdat de nota een 
integraal onderdeel is van de begroting en dus als onderdeel van de begroting wordt 
vastgesteld De financiële verordening wordt hierop nog aangepast. 
 

4. Het onderwerp Kredietaanvraag groot onderhoud hebben wij als apart onderwerp van de 
bestuurlijke termijnagenda gehaald, omdat dit onderdeel van de begroting is.  
 

5. Op de bestuurlijke termijnagenda staat het onderwerp Actuele stand van zaken GGD. Per 
ongeluk staat hier GGD in plaats van Veilig Thuis. Wij hebben de termijnagenda hierop 
aangepast. 

 
6. Het onderwerp Voorzitterschap GGD staat op afgedaan. Zoals toegezegd heeft wethouder 

Van der Starre de feedback over het voorzitterschap van de GGD in het dagelijks bestuur 
besproken. Dit heeft hij gedaan in een gesprek op 25 oktober 2018 met mevrouw Van Gent, 
als interim voorzitter van het Dagelijks Bestuur (omdat er nog geen definitieve voorzitter is 
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gekozen).  
 
7. Op de bestuurlijke termijnagenda stond de toezegging van wethouder Van der Starre dat 

zowel hij als plaatsvervanger wethouder Does louter in het Algemeen Bestuur zitting nemen 
en geen plaats nemen in het Dagelijks Bestuur van de GGD Hollands Noorden. Hieronder 
schetsen wij de samenstelling van het AB en DB van de GGD: 
 
Algemeen Bestuur: 
Mw. E. Konijn-Vermaas (Elly) – Gemeente Alkmaar 
Dhr. J. van der Starre (Jan) – Gemeente Heerhugowaard (met als plaatsvervanger wethouder 
Does) 
Dhr. M. Reijven (Marcel) - Gemeente Langedijk 
Mw. Y. Koster (Yolan) – Gemeente Bergen 
Dhr. F. Binnendijk (Falgun) – Gemeente Castricum 
Mw. E. Beens-Woudenberg (Elly) – Gemeente Heiloo 
Mw. T. Biersteker (Tjitske) – Gemeente Den Helder 
Mw. M. van Gent (Mary) – Gemeente Hollands Kroon 
Dhr. S. van der Veek (Sigge) – Gemeente Schagen 
Dhr. S. van Knippenberg (Sander) – Gemeente Texel 
Mw. M. van der Ven (Marjon) – Gemeente Hoorn 
Dhr. J. Broeders (Jeroen) – Gemeente Drechterland 
Dhr. D. Luyckx (Dorus) – Gemeente Enkhuizen 
Dhr. W. Bijman (Win) – Gemeente Koggenland 
Dhr. D. Kuipers (Dirk) – Gemeente Medemblik 
Dhr. R. Tesselaar (Robert) – Gemeente Opmeer 
Mw. L. Groot (Lydia) – Gemeente Stede Broec 

 
Dagelijks Bestuur 
Mw. E. Konijn-Vermaas (Elly) - Gemeente Alkmaar 
Mw. Y. Koster (Yolan) - Gemeente Bergen 
Mw. M. van Gent (Mary) - Gemeente Hollands Kroon 
Dhr. S. van Knippenberg (Sander)  - Gemeente Texel 
Mw. M. van der Ven (Marjon) – Gemeente Hoorn 
Dhr. W. Bijman (Win) – Gemeente Koggenland 

 
Wij beschouwen bovengenoemde toezegging dan ook als afgedaan. 
 

8. Bij de beantwoording van de vragen van de VVD over thuisondersteuning in juni is een 
raadsinformatiebrief aangekondigd over de uitvoering van de Wmo-verordening (TO). Deze 
brief is nog niet verzonden, omdat we de impact van de uitspraak van de CRvB nog willen 
analyseren. Hierover hebben wij u in november geïnformeerd. De uitkomst van de 
impactanalyse willen we tegelijk met de berichtgeving over de evaluatie TO meenemen in 
een raadsinformatiebrief. Hierna kunnen we beoordelen of er een verdieping nodig is en op 
welke manier dit gewenst is (presentatie, BOT-overleg).  
 

9. Ieder kwartaal staat Stand van zaken uitvoering motie substantieel hogere frequentie 
treinvervoer op de termijnagenda. Ook is een motie aangenomen waarin de wethouder wordt 
gevraagd om ieder kwartaal een stand van zaken te geven over de spoortunnel en het OV-
knooppuntenbeleid.  
 
Echter, in de tussentijd is er een motie aangenomen die verzoekt tot halfjaarlijkse informatie 
(reguliere cyclus van Voorjaarsnota en begroting). Dit leidt tot verwarring en onduidelijkheid 
over het wel of niet afgehandeld te hebben van de eerdere moties.  
 
Ter vervanging van bovenstaande hebben wij de eerder gemaakte afspraken over de stand 
van zaken over de uitvoering van de motie over (1) substantieel hogere frequentie 
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treinvervoer, (2) de spoortunnel en (3) het OV-knooppuntenbeleid vervangen door het 
volgende: 

a. de portefeuillehouder informeert de raad 3-jaarlijks over de stand van zaken over de 
bovengenoemde onderwerpen bij (1) de voorjaarsnota, (2) vlak na de zomer en (3) bij 
de behandeling van de begroting.  

b. de einddatum van de afspraak is verbonden aan de spoortunnel en vooralsnog gezet 
op eind 2019. 

 
Uiteraard meldt de portefeuillehouder tussentijdse ontwikkelingen bij de actieve 
informatieplicht.  

 
10. Het ER-project Berckheidelaan vervalt. Het project komt alsnog in De Draai Zuid, de huidige 

planning en fasering in De Draai bood daar mogelijkheden voor. Dit is dus geen apart 
onderwerp meer op de bestuurlijke termijnagenda. 
 

11. Het ER-project Krusemanlaan hebben we op één plek van de agenda gehaald omdat deze 
dubbel op de agenda stond.  

 
12. Het onderwerp ICT en Haltewerk is afgedaan. Wij hebben dit echter niet eerder verwerkt in 

de termijnagenda. Desgevraagd heeft het bestuurlijk team aangegeven dat er geen 
onregelmatigheden in de ICT zijn.  

 
13. Op de termijnagenda stond (zonder planning) bestemmingsplan De Noord. Omdat de huidige 

beheersverordening voldoet, hebben we dit onderwerp van de agenda gehaald. Als er 
concrete plannen en ontwikkelingen zijn, voegen we het onderwerp aan de termijnagenda 
toe. 

 
14. Jaarlijks wordt bezien of het noodzakelijk is de leges voor de jachthaven Broekhorn te 

wijzigen. Dit gebeurt bij het beoordelen van de Belastingverordeningen. Voor 2018 staat het 
onderwerp per ongeluk als afzonderlijk punt op de termijnagenda. Gelet op het positieve 
jaarresultaat van 2017 van de Stichting Recreatiehaven Broekhorn hoeven de tarieven voor 
2019 niet gewijzigd te worden. Daarnaast blijven de huidige tarieven in de pas lopen met 
onze referentie haven in de gemeente Schagen. Wij hebben het onderwerp dan ook als 
afgedaan op de termijnagenda gezet. 

 
15. Het onderwerp Gezamenlijk het financiële probleem bij de GGD aanpakken is afgedaan, met 

een aantal acties, waaronder de presentatie van de heer Paulina tijdens de commissie, de 
aangepaste begroting en het indienen van de zienswijzen op deze begroting. Dit geldt ook 
voor de toezegging van de wethouder dat hij zijn uiterste best doet de zorgen van de raad te 
delen in de vergadering van het AB en te zorgen om op termijn een oplossing te vinden voor 
de problematiek die heerst, namelijk de tekorten. 
 

16. Het onderwerp Nieuw strategisch kader voor SD stond gepland op januari 2019. Deze 
planning is niet realistisch. Wij hebben de planning aangepast en het onderwerp gewijzigd 
naar Maatschappelijke agenda. 

 
17. De Gezondheidsagenda 2017-2020 is verwijderd. Op de Maatschappelijke agenda krijgt 

gezondheid een plek. Er komt dus geen aparte Gezondheidsagenda. 
 
Alle wijzigingen zijn in de bijgevoegde bestuurlijke termijnagenda in het blauw weergegeven. 
.  

Consequenties 
Geen. 
 
Communicatie 
Het is niet nodig om over de aanpassingen in de termijnagenda te communiceren.  
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Vervolg 
De aangepaste termijnagenda gaat naar het presidium en daarna ter kennisname naar de 
commissies. 
 
Bijlage(n) 
1. Bestuurlijke termijnagenda 2018-12. 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


